



## Dagsorden af klubledermøde nr. 1, 2022 i Sydkredsen

**Mødested** TEAMS

**Mødedato** Mandag, den 17. januar kl. 19-21.30

**Deltagere** Susanne Højholt (referent), Knud Erik Thomsen (KET), Per Eg (PE), Anders Dalgaard (AD) og Kate Nielsen (KN)

---

### A. Formalia

- a. Registrering af fremmødte
- b. Godkendelse af dagsorden

### B. Orientering fra DOF/HB

### C. Nyt fra Stævne- og reglement samt terminsliste v/ Per Eg

- a. Terminsliste for 2022 samt langtidsterminslisten
- b. Andet fra stævne- og reglement
- c. Placering af DM Nat – marts eller november?

### D. Drøftelse af det kommende repræsentantskabsmøde i DOF - herunder evt. indkomne forslag

### E. Nyt fra WOC2022

### F. Kredsudvalgets beretning for 2021 og valg af repræsentanter til kredsudvalget

- a. Beretningen vil blive udsendt på forhånd og vil ikke blive oplæst/gennemgået på mødet, men diskussion og kommentarer er velkomne
- b. Valg af repræsentanter til kredsudvalget. På valg er:
  - i. **Susanne Højholt**, "Formand" – er villig til genvalg
  - ii. **Per Eg**, "Terminsliste" – er villig til genvalg
  - iii. **Anders Dalgaard**, "Børn og unge" – er villig til genvalg

### G. Generalforsamling i Foreningen Sydkredsens venner

- a. Dagsorden og beretning udsendes primo januar 2022

### H. Eventuelt

- a. Overrækkelse af Sydkredsens æresplatte
- b. Overrækkelse af Bennikefadet